

День Открытых Дверей ИЭиТС



10 февраля 2018 года, 15:00

Институт энергетики и транспортных систем приглашает вас на День Открытых Дверей в Белый зал Политехнического университета.

Знаете ли вы, что без инженерных специальностей невозможен научно-технический прогресс? Высокотехнологичное производство, включая энергетику, занимает первое место в рейтинге перспективных профессий на ближайшее десятилетие. (по версии делового издания «Ведомости»).

Хотите понять, какая из них вам наиболее близка? Тогда приходите 10 февраля на **День открытых дверей** Института энергетики и транспортных систем СПбПУ и загляните за горизонт событий.

Для вас выступят директор института, заведующие кафедрами, студенты.

Вы увидите:

- 3D модель электрической станции;
- вакуумный выключатель;
- модель опоры ЛЭП, напечатанную на 3D-принтере;

модель тепловыделяющей сборки ядерного реактора ВВР;
лопатки турбинных ступеней;
у входа в здание – настоящий бронетранспортер!

Мы готовы провести экскурсии по кафедрам ИЭиТС.
Ждем вас!